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Excelentísima señora Presidenta Xiomara Castro,  

 

Honorables ministros, distinguidos delegados de la Organización Internacional del Café, colegas, 

damas y caballeros:  

 

Es, verdaderamente, un honor para mí estar una vez más aquí en Honduras. Puede que se deba 

al hecho de que también soy latina, pero cada vez que visito este hermoso país, me conmueve 

profundamente la calidez de su gente y la acogida tan genuina que siempre me hace sentir como 

en casa.  

 

Ante todo, deseo expresar mi más sincero agradecimiento al Gobierno de Honduras por ofrecerse 

generosamente como anfitrión de este histórico período de sesiones del Consejo Internacional 

del Café. Este es un hito para todos los que estamos aquí hoy.  

 

No solo porque es la primera vez que nuestro Consejo se reúne en suelo hondureño, sino también 

porque lo hacemos bajo el liderazgo de una mujer, la primera en dirigir esta nación.  

 

Como mujer, y como primera Directora Ejecutiva de la Organización Internacional del Café, es 

para mí un gran honor personal y profesional compartir este momento con la Presidenta Xiomara 

Castro.  

 

Presidenta, permítame extenderle mis más cordiales felicitaciones por su liderazgo visionario 

durante estos años. Los logros alcanzados bajo su mandato y el reconocimiento que ha recibido, 

no solo en su país, sino también a nivel internacional, hablan por sí solos.  
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Entre ellos, el reciente Premio Pioneras en Liderazgo Político Femenino, recibido en Montenegro 

hace apenas unas semanas, es un poderoso reconocimiento a su papel histórico en favor de los 

derechos y el liderazgo de las mujeres hondureñas.  

 

El compromiso de Honduras, y de la Presidenta Xiomara Castro, con el sector cafetalero es 

innegable. Desde que se unió a la OIC como Miembro en 1967, Honduras ha demostrado una 

participación activa y constante.  

Y aunque no era yo la Directora Ejecutiva en ese momento, me enorgullece recordar que, en su 

primera visita internacional como Primera Dama, la Presidenta Castro decidió visitar la 

Organización Internacional del Café en Londres.  

 

Esto es testimonio de una relación profunda y duradera, que espero continúe fortaleciéndose por 

muchos años más.  

 

Que Honduras, los países productores de café de la región y todos los Miembros de la OIC sigan 

trabajando juntos para construir un futuro brillante, inclusivo y sostenible para el sector 

cafetalero global.  

 

Antes de concluir, deseo agradecer a todas las personas que han hecho posible esta 

extraordinaria semana de eventos. 

 

Mi más sincero agradecimiento a la Secretaría de Agricultura y Ganadería, a la Secretaría de 

Relaciones Exteriores y Cooperación Internacional, a la Cámara de Comercio y a todas las 

autoridades hondureñas que han dedicado su tiempo, energía y pasión para que todos nos 

sintamos verdaderamente bienvenidos.  

 

En nombre de la Organización Internacional del Café, muchas gracias por su generosa 

hospitalidad y por recibirnos con tanto afecto aquí en Honduras.  

 

Muchas gracias. 
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